

Европейско финансиране за българска идентичност



През изминалата седмица, община Струмляни внесе проектни предложения по покана на Програма „ФАР“ за трансгранично сътрудничество между България и Гърция и България и Македония. Поканата е сведена до всички предварително посочени общини от приоритетни за програмата области чрез Министерството на регионалното развитие и благоустройството на Република България.

Община Струмляни, попадаща в приоритетна област Благоевград разработи след преговори със своите партньори от Гърция и Македония още в началото на месец юли идейните концепции.

Първият проект е свързан с опазването на древното наследство и съхраняване паметниците на културата. В концепцията на проекта е заложен най-големият на територията на общината археологически обект – Раннохристиянската епископска базилика до с. Микрево, като основните цели са допроучването на целият комплекс заедно с консервация и социализация на обекта. Партньори са Археологически музей - гр. Сандански, Археологически музей – гр. Кавала (Гърция) и Община Нигрита (Гърция). Мащабността на проекта обхваща зоните от гръцка и българска страна, в които чрез исторически и материални податки е регистрирано движението и разпространението на християнството като религия.

жение е със заглавие “Малешевска планина – малка, неоткрита, но с възможности”. Той ще съдейства за преодоляване проблема с обезлюдяването на планинските села и повишаване жизнения стандарт на местното население. Друга цел е опазването на биологичното разнообразие и културното наследство в граничния район. Акцентът тук е върху изграждане на местен капацитет за осигуряване на устойчивост на проекта и развитие на нови подходящи форми на икономически дейности свързани с основната идея. Конкретните цели са свързани с изграждане на нова туристическа инфраструктура и увеличаване капацитета и броя на предоставяните услуги в съществуващия информационен център. Освен това осигуряване на работни места и подобряване достъпа до природни и културни обекти; развитие на сътрудничество за опазване и управление на природните и културни ресурси от двете страни на планината /в България и Македония/.



Църквата в с.Палат - паметник на културата

Името на проекта е: „По стъпки на християнството”. Вторият проект предло-

продължава на 3 стр.

АПЕЛ

Уважаеми съграждани,

В предишен брой на в. “Струмляни” издигнахме призив “Да спрем войната по пътищата”. Общинска администрация поде инициатива за събиране на захар, с която да бъдат поръсени и “облажени” пътищата, за да спрат тежките произшествия по тях.

На апела ни вече се отзовават граждани и донесят захар в общината и кметствата. Уведомяваме, че инициатива ще продължи до края на месец септември.

Нека не гледаме със снизхождение и насмешка на това “суеверие”. Нека опитаме всичко в името на най-скъпото дадено ни от бога – живота!

НОВА СОЦИАЛНА УСЛУГА

От 2007 г. на територията на община Струмляни ще бъде открита нова социална услуга – “Защитени жилища” за лица с умствена изостаналост.

Общински съвет вече взе решение за разкриването на новата социална услуга, като за реализирането общината предоставя общински сгради.

Към този момент в областта на социалните услуги в общината се предоставят следните социални услуги: Домашен социален патронаж, обслужващ селата Струмляни, Илинденци, Микрево, Каменица, Крушица и Цапарево и в специализирана институция ДВПР с.Раздол.

В приетата Общинска програма за подобряване качеството на живот на възра-

стните хора и деца ползващи социални услуги и План за действие към същата е заложено на територията на общината да бъдат разкрити две “Защитени жилища” в с.Раздол и с.Добри Лаки.

В тази връзка в Агенция за социално подпомагане, фонд “Социално подпомагане” гр.София бяха внесени два проекта за предоставяне на социални услуги “Защитени жилища” за лица с умствена изостаналост за с.Раздол и с.Добри Лаки.

Целта на предоставяне на социални услуги в “Защитени Жилища” е подобряване на условия за подпомагане, взаимопомощ, ефективна защита и социална интеграция на хора с умствена изостаналост, възстановяване на изгубените социални умения и навици, осигуряване на пълноценен и самостоятелен начин на живот в подхо-

деща среда, близка до семейната.

Единият от проектите “Изграждане на Защитено жилище” в с.Раздол вече е одобрен.

На 27.09.2006 г. господин Чиликов подписа договор с Агенция за социално подпомагане гр.София за изпълнение на проекта за предоставяне на социални услуги “Защитено жилище” в с.Раздол.

Ще бъдат финансирани строително-ремонтни дейности в предоставената от общината сграда – Здравна служба в с.Раздол

Проекта за предоставяне на социални услуги чрез “Защитено жилище” за с.Добри Лаки ще бъде разгледан на следващо заседание на комисия за одобряване на проекти при Агенция за социално подпомагане гр.София.

ОБУЧЕНИЕ

На 27 септември 2006год. в читалище „Будител” в с. Струмляни се проведе обучителен семинар за членовете на оперативната и експертна група на между-

общинската инициатива за създаване на Местната инициативна група Кресна – Струмляни.

Разгледани и обсъдени бяха следните теми:

- Националният план за развитие на селските райони 2007-2013 г.;

- Програмата

за развитие на селските райони. Набелязани бяха новите критерии, изисквания, възможности и предизвикателства на Местната инициативна група;

В най-общи линии се обсъди съдържанието, изискванията и начина на реализация на Местната стратегия за развитие с която ще се кандидатства за финансиране пред Министерство на земеделието и горите.

Втората сесия, чиито домакин ще бъде Кресна, ще се проведе на 10 октомври от 9.00 часа в залата на общинска адми-

нистрация. На нея ще започне същинската работа на експертната група по разработване на Местната стратегия за развити на общините Кресна и Струмляни.

Каним Ви да се включите в работата на Форумата, като сме убедени, че с Ваше участие ще допринесете за по-добрата и ползотворна работа и крайния успех на инициативата.

Разчитаме, че ще се отзовете на поканата.

Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмляни. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите ? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. “7-ми април” №1, с.Струмляни 2825, общ. Струмляни, общинска администрация, деловодство; на факс 07434/3105 или на e-mail: strumyani_press@abv.bg.

Българе показва какво е България!

Да покажеш страната си в танц, песен и музика е гениално!

Гениалните идеи, често се раждат в трудни ситуации. Изпълнението им и интерпретацията, както се подразбира е още по-трудно. В тези моменти най-важните неща са две човешки качества – упоритост и вяра.

За това, че няма невъзможни неща, когато има добро желание, се уверихме отново, след края на поредното представяне на българска сцена на първия спектакъл на Национален Фолклорен Ансамбъл „Българе“ – „Това е България!“. На 22-ри септември жителите на община Сандански и на съседните общини Струмјани, Кресна, Петрич за първи път видяха на своя територия лицето на България, „нарисувано“ с ноти и танцови стъпки.

Няма да влизаме в подробности и хвалби, изтъкващи невероятните умения и оригиналност в поставянето на спектакъла, защото това вече е оценено от множеството хора, които дойдоха, за да го гледат в летния театър на град Сандански. А ако е имало пропуск, грешка или повод за критика в реализацията на спектакъла, те са компенсирани с изключително оригиналният начин на представяне и лъхащите от всеки звук и движение професионализъм и амбиция.

Множество от българска и чуждестранна публика изпълни летния театър.

Неспиращите да присветват светкавици на фотоапаратите им бяха най-точният индикатор за породеният у тях интерес. Въпреки климатичните условия, водещи съмнения за дъжд, местата бяха заети и публиката остана до финала.

Грандиозният спектакъл „Това е България!“ бе представен в пълният си вариант. В продължение на два часа и половина танцьори и певци ни запознаха с особеностите на българският фолклор в седемте обособени области на страната – Родопи, Македония, Шоплука, Северна



Сцена от „Олели“ (Северна България)

България, Добруджа, Странджа и Тракия. Съпътстващият разказ с моменти от историята, бита и културата, характерни за всяка една от областите, бе разказан от големия български актьор Георги Черкелов. Неговият глас и присъствие накараха публиката да се пренесе в миналото и да усети духа на българския фолклор, толкова разнообразен и уникален.

Въздействието бе неопишимо и пораждаше различни емоции – от сълзи в очите до потропване с крак и добро настроение, според ритмите в различните сцени. Сценарият и режисурата на директора на Ансамбъла Христо Димитров внушиха визуално историята, пресъздадена от танцьорите.

Изиграването на сцената представлява борбата с робството в Родопите и Македония, изнесе на преден план чувството на гордост. Сценарият и хореографията на сцената „Македония“ са дело на проф. Николай Цветков, хореограф, ръководител на катедра „Хореография“ в ЮЗУ „Неофит Рилски“.

Песните изпълнени от солистката на ансамбъла Албена Вескова огласяха далеч извън пределите на летния театър. Чистотата и силата на гласа ѝ, както и сценичното поведение на певицата, накараха публиката да потръпне и да не спира да я аплодира.

Танцови състави от с. Микрево, с. Струмјани и с. Първомай, поздравиха Ансамбъла и публиката със свои танци на финала, след което сцената се оказа тясна

за извилото се хоро от зрители и танцьори.

„Българе“ представиха България на българите такава, каквата е през историята до днес – непокорна пред подтисничеството, сигурна в традициите си и независима!

Инициативата за провеждането на концерта е на ансамбъла и Фондация „Българе“.

В реч след края на спектакъла, бе отправена специална благодарност към г-н Валентин Чиликов кмет на община Струмјани и г-н Милен Братванов – собственик на фирма „1001 торти“ гр. Сандански, за помощта им в организирането и провеждането на събитието.

Националният Фолклорен Ансамбъл ще вземе участие и в Третият Международен Фолклорен Фестивал „Малешеве пее и танцува“, като ще изпълни едновременно откъси от спектаклите „Това е България“ и „България през вековете“. Ансамбъла ще постави за първи път в България подобна компилация от репертоара си.



Албена Вескова

Международен фолклорен фестивал „Малешеве пее и танцува - Европа без граници“ Микрево 2006

ПРОГРАМА

13.10.2006г. / петък /

10.00 ч. – 17.00 ч. - Конкурсна програма

18.30 ч. – Откриване изложба на г-н Драган Георгиев от Р Македония

19.00 ч. – Откриване на фестивала. Концертна програма на отличените в конкурса от деня. Изпълнение на НФА „Българе“ за първи път в България едновременно изпълнение на откъси от спектакъла „Това е България“ и „България през вековете“. Рецитал на гостуващи чуждестранни изпълнители.

21.00 ч. - Оркестър за народно увеселение

14.10.2006г. /събота /

9.00 ч. – 19.00 ч. – Конкурсна програма

19.30 ч. - Концертна програма на отличените в конкурса от деня. Рецитал на гостуващи чуждестранни изпълнители

21.00 ч. – Оркестър за народно увеселение

15.10.2006г. /неделя /

9.00 ч. – 16.00 ч. – Конкурсна програма

17.00 ч. – ревию „Българският костюм през вековете“

19.00 ч. – Награждаване на победителите. Гала концерт



О Б Я В А

По време на Третия международен фестивал „Малешеве пее и танцува“ Микрево 2006 ще се проведе ревию „Българският костюм през вековете“. В тази връзка Общинска администрация Струмјани набира

момичета и момчета от шестнадесет до двадесет и осем годишна възраст за участие.

Записаните ще бъдат одобрени след кастинг.

За повече информация и записване тел. 0800 11 421.

РАЗКАЗАНО ОТ ЛЕГЕНДИ И ПРЕДАНИЯ

МАРИНА МОГИЛА

И сега стари люде от Цапарево и Колибите разказват на деца и внуци, откъде иде името на местностите Марина могила и Денчово равнище. Тези откъде я знаят ли? Разказал им я е непокорният вятър от юг, що размразява земята и пролет възвестява. Ето какво им е разказал.

Нашествениците от Анадола вече били превзели селищата по ниското край река Струма, чието население било пробегнало да търси закрила из тъмната гориста пазва на Малешевска планина. Тези хора си построили нови селища, каквито били Цапарево и Колибите. Така минали години, но на нашествениците им се приискало да потърсят непокорните християни. Тръгнала войска към Цапарево и Колибите. Писъци на зурни, гръм на тъпани всели страх из ридове и долове. Стигнала войската двете села, а там нямало никого. В тези години тук живеел Денчо, момък на 25 години, строен, хубав, буен. Имал обич с девойката Мария, която била християнка. Денчо и Мария да си имали деца. Мария имала много деца, но само Мария и Денчо били живи. Мария била красива и мила. Денчо бил силен и храбър. Те се венчали и имали деца. Мария била християнка и Денчо бил християнин. Те имали деца, но всички били мъртви. Денчо и Мария били единствените живи. Те били християни и имали деца. Денчо и Мария били християни и имали деца. Денчо и Мария били християни и имали деца.

имало мъже, включили се и жени. Но нашествениците били много. Денчо се биел като лъв, сразил петима, но сам паднал от сабя съсечен. Мария, като видяла съсичането на любимия си, както си била яхнала на бял кон, се връзала сред войниците и успяла трима да повали, докато и тя била съсечена. Загинали със смъртта на храбрите Денчо и Мария – той на 25, а тя на 20 години. Равнината, ддето загинали, признателните хора сега наричат Денчово равнище, а могилата, към която се изтеглили непокорните християни – Марина могила.

ДЕ ЮРЕ

ОТПУСКАНЕ НА НАСЛЕДСТВЕНИ ПЕНСИИ

Личните пенсии могат да преминават в наследствени, с изключение на пенсиите за гражданска инвалидност, социалните пенсии за старост, социалните пенсии за инвалидност, пенсиите за особени заслуги и персоналните пенсии. Условието за отпускане и изплащане на наследствени пенсии са регламентирани в чл. 80-83 от Кодекса за социално осигуряване /КСО/ и чл. 31-36 от Наредбата за пенсиите и осигурителния стаж /НПОС/.

Право на наследствена пенсия имат децата, преживелият съпруг и родителите. Получаването на наследствена пенсия не се счита за приемане на наследство и отказът от наследство не лишава наследниците от право на наследствена пенсия. Наследствената пенсия се определя в

процент от полагащата се лична пенсия на починалото осигурено лице, както следва:

1. при един наследник – 50 на сто;
 2. при двама наследници – 75 на сто;
 3. при трима и повече наследници – 100 на сто.
- Наследствената пенсия се отпуска общо на всички лица, които имат право на тази пенсия, и се разпределя поравно между тях, като минималният размер не може да бъде по-малък от 90 на сто от социалната пенсия за старост.

Преживелият съпруг придобива право на наследствена пенсия 5 години по-рано от възрастта, определена с разпоредбата на чл. 68, ал. 1 и 2 от КСО, или преди тази възраст, ако е неработоспособен. За неработоспособни се считат наследниците с опреде-

лена от ТЕЛК /НЕЛК/ 50 и над 50 на сто загубена работоспособност.

Родителите имат право на наследствена пенсия от децата си, ако са навършили възрастта по чл. 68, ал. 1 и 2 от КСО и не получават лична пенсия. Родителите, чиито деца са починали по време на наборна военна служба, имат право на наследствена пенсия независимо от възрастта си. Те получават в пълен размер личната си пенсия и наследствената пенсия за военна инвалидност.

Децата имат право на наследствена пенсия до навършване на 18-годишна възраст, а след навършването ѝ, ако учат – за срока на обучението, както и за времето, през което са на наборна военна служба, но не по-късно от навършването на 26-годишна възраст, както и

над тази възраст, ако са се инвалидизирали до 18-, съответно до 26-годишна възраст. Право на наследствена пенсия имат както родените в брака, така и извънбрачните и осиновените деца. При осиновяване осиновените деца нямат право на пенсия от родителите си, освен в случаите, когато родителят на осиновения съпруг на осиновителя. При прекратяване на осиновяването осиновените деца възстановяват правото си на пенсия от родителите си.

Учащи по смисъла на чл. 82 от КСО са:

- **учениците**, които продължават образованието си след навършване на 18-годишна възраст в училищата, създадени по реда на Закона за народната просвета, независимо от степента и формата на обучението. Това обстоя-

телство те установяват в началото на всяка учебна година с документ от съответното учебно заведение.

- **лицата**, независимо от формата и степента на обучението им, **приети и записани във висшите училища**, създадени по реда на Закона за висшето образование, **както и организацията по чл.47** от същия закон. Това обстоятелство те установяват в началото на всеки семестър с документ от съответното висше училище или от съответната научна организация;

- **лицата, които учат в чужбина**. Това обстоятелство те установяват с документи издадени от учебните заведения в чуждата страна в началото на всеки семестър или учебна година съобразно срока, за който са издадени и легализирани по съответния ред.

За учащи се считат и тези, които са прекъснали обучението

си поради тежко и продължително заболяване, както и поради бременност, раждане и отглеждане на малко дете до навършване на 3-годишна възраст, но общо за не повече от 2 години.

В този смисъл лицата, които учат в последен клас/курс за придобиване на **средно/професионално** образование, имат право на наследствена пенсия до датата на протокола на изпитната комисия за дипломиране, но не по-късно от края на първата поправителна сесия за класа/курса, независимо от формата на обучение, тъй като по силата на чл. 111, ал. 6 от Правилника за прилагане на Закона за народната просвета те не могат да повтарят класа/курса.

Лицата, които учат в **последен курс във висше** училище, имат право на наследствена пенсия до датата на изпитната комисия за дипломиране, но не по-късно от края на първата поправителна сесия за курса.

ОБЩИНА СТРУМЯНИ
Малко Класово село, 571471 стр. № 214/11-11-08, Е-майл: струм.общ@abv.bg

ЗАПОВЕД
№ 301/15.09.2006 г.

На основание чл.22, ал.5 от Закона за виното и спиртните напитки /ЗВСП/ и в резултат на проследяване динамиката на нетрупуване на захарите в гроздето наблюдавана в общината,

ОПРЕДЕЛЯМ:

Началото на гроздоберната кампания 2006 г. за винен сорт предизначен за производство на вино предизначено за пазара, да започне както следва:

Сорт	Дата
Мерло	16.09.2006 г.
Каберне Совиньон	22.09.2006 г.
Керацула	22.09.2006 г.
Райна Мелнишка Лоза /Мелник 55/	30.09.2006 г.
Широка Мелнишка Лоза	14.10.2006 г.

С изключение за землицата на с.Илзанденца, за която гроздоберта трябва да започне по-късно от обявените дати за другите населени места, както следва:

Сорт	Дата
Мерло	22.09.2006 г.
Каберне Совиньон	30.09.2006 г.
Керацула	30.09.2006 г.
Райна Мелнишка Лоза /Мелник 55/	07.10.2006 г.
Широка Мелнишка Лоза	14.10.2006 г.

Копие от настоящата заповед да се сведе до знанието на всички заинтересовани лица на територията на община Струмяни.

Контрол по изпълнение на заповедта обхващан на местните на населените места от общината.

Кмет на общината: *[Своето Име]*
/Василин Чинков/

Европейско финансиране за българска идентичност

пренос от 1 стр.

както и подобряване на обществената осведоменост за възможностите за развитие на еко и културен туризъм в Малешевият. Особено важно е въвлечане на местните общности в процеса на устойчиво стопанисване на природните ресурси на планината. Партньор по проекта от македонска страна е община Берово, с която имаме дълго-годишно сътрудничество.

Третият изготвен проект е съвместен с община Василево (Македония) цели разширяване на трансгранично сътрудничество между общините и популяризиране, развитие на туризъм. Идеята е чрез опазване и съхраняване на богатото природно и културно наследство

на трансграничния район да се повиши жизнения стандарт на местното население. Предвидени са изграждане на нова туристическа инфраструктура, увеличаване капацитета и броя на предоставяните услуги в съществуващия информационен център и разширяване на музейната сбирка за по мащабно представяне на балканския бит и култура. Проекта бе внесен с наименованието: „Балкански традиции от миналото – Европейска приемственост в бъдещето”.

Последният проект е по Бюджетна линия BG2004/016-782 отново на Програма ФАР - Трансгранично сътрудничество с Гърция. По същата линия Община Струмяни партнира на Община Симитли. Идеята е да се разра-

ботят и приложат доказано работещи мерки за опазване на домашните животни от нападения от хищници. Някои от тях са забравени традиционни практики, като обучение и отглеждане на елитни овчарски кучета, но също и съвременни достижения, като заграждане на животновъдни кошари и пчелини с електро-пастири (електрически огради). Предвижда се също да бъдат проведени обучения на животновъди за това, как да се справят с нападенията от хищници. Целта на проекта е популяризиране на дейности за опазване на околната среда и устойчиво развитие в пограничния район между България и Гърция.

ЕВРОПЕЙСКА ХАРТА ЗА ДЕМОКРАТИЧНИ УЧИЛИЩА БЕЗ НАСИЛИЕ

приспособена и доразработена от различните училищни общности, като запазва нейния дух и общи принципи.

Европейска харта за демократични училища без насилие:

1. Всички членове на училищната общност имат право на сигурно и мирно училище. Всеки е длъжен да допринесе за създаване на положителна и вдъхновяваща среда за обучение и личностно развитие.

2. Всеки има право на еднакво отношение и уважение, независимо от каквито и да е личностни различия. Всеки има право на свобода на словото без риск от дискриминация или репресии.

3. Училищната общност е длъжна да осигури всеки да познава своите права и отговорности.

4. всяко училище има демократично избран орган за вземане на решения, който включва представители на ученици, учители, родители

и други членове на училищната общност по необходимост. Всички членове на този орган имат право на глас.

5. В едно демократично училище конфликтите се решават по ненасилствен и градивен начин в сътрудничество с всички членове на училищната общност. Всяко училище има персонал и ученици, които се обучават да предотвратяват и решават конфликти чрез обсъждане и преговаряне.

6. Всеки случай на насилие се разследва и разглежда веднага и по него се взема решение, независимо от това дали в него участват ученици или други членове на училищната общност.

7. Училището е част от местната общност. Сътрудничеството и обменът на информация с местни партньори са съществени за предотвратяване и решаване на проблеми.

Младежи от Европа изготвиха Европейска харта за демократични училища без насилие въз основа на фундаменталните ценности и принципи, споделяни от всички европейци, особено тези, изложени в Конвенцията на Съвета на Европа за защита на човешките права и основни свободи. Тази група мла-

дежи препоръчва училищата в цяла Европа да разгледат тази Харта като модел, чрез който те могат да работят за каузата на демократично обучение без насилие.

Отчитайки различията в европейските образователни системи, Хартата може да се приеме този си вид, или може да бъде

Ф У Т Б О Л

МАЛЕШ ПРЕГАЗИ ДРАГОМАН

Малеш Микрево победи като гост отбора на Драгоман с 1:2 в отложен мач от деветия кръг на югозападната В-група. Резултата не показва смазващото превъзходство на гостите, но само заради факта, че Малеш пропусна поне осем 100% положения за гол. През първата част домакините не успяха нито веднъж да застрашат вратата на Б.Тилев, докато микревци създадоха куп положения пред вратата на Драгоман. Ал. Русков нямаше ден и след като без напрежение надбягваше защитата на домакините не съумяваше да отбележи. Щ. Димитров пък успя да направи невъзможното



като от голлинията прехвърли вратата. Шанс за гол имаше и И.Хаджигаев, но удара му срщна десния стълб на драгоманския вратар. През вторите 45-мин. след направените две смени Малеш натисна още по-здраво и голът висеше на косъм, но вратаря на домакините оставаше отново последна преграда за

нападателното дуо Русков – Димитров. В 70-та минута се случи най-неочакваното Драгоман поведе в резултата с 1:0, след неразбирателство между Тилев и Атанасов. В този момент Малеш показа характер и успя за 10 минути да обърне резултата. Първо Щ. Димитров изравни след пас на Шаламанов и хубав диагонален удар.

Последва нов гол на гостите, след центриране на Шаламанов от корнер. Защитник на Драгоман притиснат от Г. Жежев си отбезяла ефектен автогол с глава. В оставащите 10 мин. до края домакините се опитаха да натиснат, но не създадоха нищо сериозно пред вратата на гостуващия тим. В неделя – 1 октомври Малеш (Микрево) се изправя срещу Зебра – 98 в спор за мястото в първи кръг от турнира за Купата на България. Четирима от тима на Малеш получиха повиквателни от треньора на аматьорския национален отбор, но поради контузия лагерзбора пропуска

единствено Румен Сандев, а останалите който ще пътуват в понеделник за София са: Г. Жежев, Ал. Русков и Ат. Шопов
Състав: Тилев, Шаламанов, Шопов, Хаджигаев, Атанасов (80 – Станков), Шекеров (46 – Георгиев), Бачев, Жежев, Мицански (46 – Океке), Русков, Димитров

Резултати от 9-и Кръг на югозападната В-група
Септември /Сф/-Пирин2001 1:1, Левски-Спартак-Бенковски 2:0, Еледжик-Пирин/Рз/ 1:1, Германея-Минерал 3:0, Септември/Сим/-Спорист 0:4, Пирин/Бл/-Велбъжд 2:0, Балкан-Ст.Слава 2:0, Драгоман-Малеш 1:2, Чавдар-Люлин 2:0, Сл.герой-Урвич 5:0

К Л А С И Р А Н Е

ОТБОР	М	П	Р	З	Г.Р.	Т
1 СПОРТИСТ /СВОГЕ/	9	8	1	0	22:2	25
2 ЧАВДАР /ЕТРОПОЛЕ/	9	7	2	0	19:8	23
3 МАЛЕШ /МИКРЕВО/	9	6	2	1	15:6	20
4 ПИРИН /РАЗЛОГ/	9	5	2	2	16:7	17
5 ПИРИН /БЛАГОВЕГРАД/	9	4	3	2	7:4	15
6 СЕПТЕМВРИ /СИМИТЛИ/	9	4	2	4	14:11	14
7 ЛЕВСКИ-СПАРТАК /СОФИЯ/	9	4	2	3	11:6	14
8 БАЛКАН /БОТЕВГРАД/	9	4	2	3	14:12	14
9 ЛЮЛИН /СОФИЯ/	9	3	4	2	12:13	14
10 ЕЛЕДЖИК 99 /ИХТИМАН/	9	4	1	4	14:13	13
11 СЕПТЕМВРИ /СОФИЯ/	9	4	1	4	12:11	13
12 СТРУМСКА СЛАВА /РАДОМИР/	9	2	4	3	11:10	13
13 ВЕЛБЪЖД /КЮСТЕНДИЛ/	9	2	4	3	9:11	10
14 ПИРИН 2001 /БЛАГОВЕГРАД/	9	2	2	5	9:11	10
15 СЛИВНИШКИ ГЕРОЙ /СЛИВНИЦА/	9	1	2	5	16:13	8
16 ГЕРМАНЕЯ /САПАРЕВА БАНЯ/	9	1	3	5	13:22	8
17 БЕНКОВСКИ /КОСТИМБРОД/	9	1	2	5	5:14	6
18 УРВИЧ /ПАНЧАРЕВО/	9	1	2	6	7:22	5
19 ДРАГОМАН	9	0	3	6	4:13	3
20 МИНЕРАЛ /РУДАРЦИ/	9	0	2	7	6:26	2

СТРУМА 2005 С ТЕЖКА ЗАГУБА

Струма 2005 загуби катастрофално като гост от отбора на Балкан /Брезница/. Въпреки добрата игра отбора загуби с резултат 6:2. Домакините от Брезница бяха безупречни пред вратата на С.Стоев, катоуспяха да реализират всичките си положения за

гол. Двете попадения на гостите бяха дело на Христо Златков и Стоян Георгиев. В следващия кръг Струма 2005 постреща отбора на Рилци 2006. Двубоя ще се проведе на 30 септември от 17.00ч. на терена в с.Струмјани. В Събота на терена в Струмјани играха

и деца и юноши младша възраст на Малеш (Микрево). Противник бе състава на Пирин (Благоевград), децата загубиха с 1:3 а младша с 0:1. Юноши старша възраст пък победиха отбора на Минерал (Рударци) с резултат 1:5.

При преценката на офертите приоритетни са условията:

- предложена цена
- с предимство ще се ползват млади специалисти, работещи в общината, ако предложената от тях цена е до 5% по-ниска от най-високата достигната от кандидатите цена.

К о н к у р с н а т а документация се получава до 16.10.2006г./15.00часа/ от деловодството на общината, след заплащане на такса в размер на 50 лв. /без ДДС/ при касиер – събирач “Местни данъци и такси”. Участниците в конкурса представят предложенията си, оформени по указания в документацията начин, в срок до 17.00 часа на 16.10.2006г., етаж 3, стая 310 в сградата на община Струмјани.

Община Струмјани, пл. ”7-ми април”, тел. 07434/31-08, факс 07434/31-05 на основание чл.35, ал.1 от ЗОС, чл. 91, ал.1, чл.108, ал.2 от Наредбата за реда за придобиване, стопанисване, управление и разпореждане на общинско имущество, в изпълнение на Решение №313 от Протокол №41/21.08.2006г. от заседание на Общински съвет Струмјани и Заповед №720/28.09.2006г. на Кмета на общината, обявява конкурс за продажба на имот – частна общинска собственост, представляващ:

сграда на един етаж – 77 кв.м. масивна, за жилищни нужди с пристройка /баня и тоалетна – 12 кв.м./ - парцел 450 кв.м. находящ се в кв.15, УПИ IX, плано-снимачен № 654, с. Микрево, общ. Струмјани. Продажбата да се извърши чрез конкурс при следните условия:
1.1.Предложената цена да не е по-ниска от първоначално определената от лицензиария оценител пазарна оценка.
1.2. Заплащането на цената да се извърши в четиринадесетдневен

срок от уведомяване на участника, спечелил конкурса.
1.3. сградата, предмет на конкурса, да се използва за жилищни цели, съобразно първоначалното и предназначение
1.4. кандидатите трябва да отговарят на следните условия, за да бъдат допуснати за участие в конкурса:
- да нямат собствено жилище
- да не са сключвали сделки по разпореждане с недвижимо имущество през 2006г.,

О Б Я В И И С Ъ О Б Щ Е Н И Я

Общинска администрация Струмјани УВЕДО-МЯВА жителите на общината и региона, че ведомостите на шивашка фирма “Савиния” ЕООД се намират в архива на общината. Всички бивши работници, които не разполагат с документи, доказващи трудовия им стаж във фирмата, могат да подадат искане до общинска администрация за издаване на такива.

Главен редактор: Мария Панайотова
Редакционна колегия: Ели Подгорска, Диана Каракичева, Силвия Ценова Соня Тодорова, Величка Чорбаджийска, Георги Жежев, Кирил Сливков Адрес: 2825 Струмјани, пл. “7-ми април” №1, тел./факс: 07434/3105, e-mail: strumyani_press@abv.bg.

Програма за 10-ти Кръг -01.09.06 г. /неделя/ - 16.00ч.

ПИРИН-2001	УРВИЧ
ЛЮЛИН	СЛИВНИШКИ ГЕРОЙ
МАЛЕШ	ЧАВДАР
СТРУМСКА СЛАВА	ДРАГОМАН
ВЕЛБЪЖД	БАЛКАН
СПОРТИСТ	ПИРИН /БЛ/
МИНЕРАЛ	СЕПТЕМВРИ /СИМ
ПИРИН /РЗ/	ГЕРМАНЕЯ
БЕНКОВСКИ	ЕЛЕДЖИК
СЕПТЕМВРИ /СФ/	ЛЕВСКИ-СПАРТАК

ИНФОРМАЦИЯ
за свободните работни места в Дирекция “Регионална служба по заетостта”
Дирекция “Бюро по труда” – гр. Савлянски
Тел. за връзка 0746/ 3-09-24

А. СПЕЦИАЛИСТИ С ВИСШЕ ОБРАЗОВАНИЕ – 10 места	
3 Ученици по английски език	Висше, английска филология
2 Детски учители	Висше образование
1 Учител по психология	Висше образование
1 Учител по френски език	Висше, френска филология
1 Учител по информатика	Висше икономическо образование
1 Учител по музика	Висше образование по специалността
1 Педагогически съветник	Висше образование
Б. СПЕЦИАЛИСТИ СЪС СРЕДНО И ПО-НИСКО ОБРАЗОВАНИЕ – 30 места	
5 Опаковъщи	Средно, срочен договор
1 Готвач	Средно проф., срочен договор
2 Сервитьори	Средно, срочен договор
2 Дърводелици	Средно, срочен договор
2 Продавачки	Средно, срочен договор
2 Бармани	Средно, срочен договор
1 Чистачка	Освободено, срочен договор
1 Касиер	Средно, срочен договор
10 Работнички по поставяне	Освободено, срочен договор
1 Камернерка	Освободено, срочен договор
1 Администратор	Средно, срочен договор
2 Селскостопански работници	Освободено, срочен договор

Открит е безплатен телефонен пост - 0800 11 421, на който може да подавате вашите мнения, предложения и сигнали.